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Πέραν των δύο χιλιάδων οι αιτήσεις για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο Λάρνακας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ξεπέρασαν τις 2 χιλιάδες οι 

αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Λάρνακας 
από άπορους, με αποτέλεσμα ο Δήμος να αναγκαστεί να λάβει αυστηρότερα μέτρα 
για τον τρόπο παροχής τροφίμων.

Όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Δήμαρχος Λάρνακας Ανδρέας Λουρουτζιάτης, «λόγω 
του μεγάλου αριθμού αιτήσεων για παροχή βοήθειας σε άπορους συμπολίτες μας, 
από τώρα και στο εξής η παροχή τροφίμων από το Κοινωνικό Παντοπωλείο θα 
δίδεται αυστηρά και μόνο σε εγκεκριμένους αιτητές, οι οποίοι θα έχουν 
συμπληρώσει τη σχετική αίτηση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν τις αιτήσεις από το οίκημα του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου και θα αξιολογούνται από την ειδική Επιτροπή».

Πρόσθεσε ότι «αυτοί που θα εγκριθούν θα λάβουν κάρτα δικαιούχου την οποία θα 
παρουσιάζουν κατά την παραλαβή των τροφίμων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο κάθε 
Παρασκευή».

Πρόσθεσε ότι «η μεγάλη κοσμοσυρροή που παρατηρήθηκε τις τελευταίες δύο 
εβδομάδες στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, ανάγκασε την αρμόδια Επιτροπή να λάβει 
σκληρές αποφάσεις.

Λόγω ακριβώς της αυξημένης ζήτησης αποφασίσαμε να επανέλθουμε στην κατά 
προτεραιότητα βοήθεια σε συμπολίτες μας που το έχουν πραγματική ανάγκη, 
δεδομένου ότι το Κοινωνικό Παντοπωλείο δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες όλου 
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του κόσμου».

Εν τω μεταξύ, συνεχίζεται καθημερινά η προσφορά τροφίμων προς το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Δήμου Λάρνακας από διάφορα σχολεία, σωματεία και άλλα 
οργανωμένα σύνολα της πόλης και επαρχίας.

Σε αυτό το πλαίσιο, όλα τα έσοδα της 2ης φιλανθρωπικής μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης «Τραγουδώ και χορεύω για τον συνάνθρωπό μου» που θα 
πραγματοποιηθεί στις οκτώ απόψε στο Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, θα διατεθούν 
για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Η τιμή εισόδου για την εκδήλωση είναι πέντε ευρώ ενώ από τις 6 μέχρι τις 7.30 το 
απόγευμα προγραμματίζεται συλλογή τροφίμων στο Δημοτικό Θέατρο. Εκεί θα 
παρευρίσκονται καλαθοσφαιριστές της Πρωταθλήτριας ομάδας Α.Ε.Κ. και θα 
δίνουν αυτόγραφα.

Η εκδήλωση διοργανώνει από την Παγκύπρια Οργάνωση Αποκατάστασης 
Αναπήρων ενώ τελεί υπό την αιγίδα του Δημάρχου Λάρνακας Ανδρέα 
Λουρουτζιάτη.
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